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Procès-verbal 

  du conseil d’administration 

           du vendredi 05.09.2025 
 

2025 – n°3 

 
 

 

 

 
Le conseil d'administration de l'association « GENERATIONS MOUVEMENT – Fédération de la Mayenne » s'est 

réuni le vendredi 5 septembre 2025 au siège social de l’association situé 76 boulevard Lucien Daniel à Laval, sous 

la présidence de M. Yvon DELCOURT, président. 

 

Étaient présents : 
AUBERT Soizic – BIGOT Francis – BOUSSAT Alain – BRIELLE Gérard – BRILLET Jean-Norbert  BRUNET 

Monique – COUSIN Patrice – COUTAREL Guy - DELCOURT Yvon  – DEVIN Didier – ELIE Joël – FLEURY 

Chantal - HOCDE Michel – JOURDAIN Gérard - LEVEQUE André  – MAUBOUSSIN Michel – MAUGENDRE 

Joël – MICHEL Marie-Ange - MORICE Bernard – PAUMARD Solange - PICAUT Maryvonne  – ROMAGNE 

Georges – TERRIEN Jacqueline. 

 

Étaient excusés : 
BRILLET Jacques – CHARTIER Christiane  – DELSART Marie-Jo – FOUCAULT Annick – GARNIER Louis – 

GERE Jean-Paul – GEVRAISE Jean-Claude - GLINCHE Nadine – GRAND Daniel – HUET Mauricette – 

LECLERC Bernard – MADIOT Michel – NOEL Jean-Pierre – PAUMARD Solange - POULARD Annick – 

 

Absents :  

MORICE Bernard – VOISIN Jean-Claude 

*** 

 

1 – 50ème anniversaire 

André LEVEQUE nous présente tout le travail effectué jusqu’à ce jour : 

 

Distribution des enveloppes à chaque responsable de secteur contenant une enveloppe pour chaque président de 

Territoire : les enveloppes de chaque président de territoire contiennent une enveloppe pour tous les clubs de son 

territoire. 

Chaque enveloppe de club contient : une feuille avec la liste des carnets (nombre et numéro de carnet selon le 

nombre d'adhérents ainsi qu'un contact du club avec un n° de téléphone, traçabilité de la distribution dans le 

club avec nom/prénom du vendeur, n° de téléphone, date de distribution, signature, date de retour, nombre de 

ventes et retour financier conforme ou non conforme), une feuille  de traçabilité des non vendus par carnet, le 

règlement de la souscription, le courrier d'accompagnement adressé au club, une copie du courrier adressé au 

président de territoire. 

Chaque enveloppe de président de territoire contient la liste des clubs de leur territoire respectif, nom-prénom , 

téléphone du contact du club (selon liste des PST il a été choisi un contact pour chaque club avec un numéro de 

téléphone de façon à pouvoir le contacter facilement, si besoin), le règlement de la souscription, le courrier 

d'accompagnateur destiné au président de territoire, une copie du courrier destiné au président de club. 

Une enveloppe au responsable de secteur contenant une quantité de carnets proportionnelle au nombre d'adhérents 

de leur secteur sur les 420 carnets non distribués dans les enveloppes des clubs: les présidents de territoire 

pourront en demander dans le cas où il y aurait des clubs qui en auraient besoin en supplément. 

 Il reste 21 carnets au bureau de la fédération si besoin! 
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Demande à tout le conseil d'administration pour être présent le 26 mai et le 27 mai pour l'évènement (préparation 

la veille et toutes les différentes missions le jour de l'évènement, elles seront présentées au C.A. de décembre) 

Demande si tout le C.A. est d'accord pour que tous les bénévoles pour l'évènement aient le repas/spectacle offert : 

aucun avis contraire, aucune abstention, donc OK. 

SOUHAIT/EXIGENCE:  

Toutes les enveloppes devront être distribuées par les présidents de territoire à tous leurs clubs courant septembre 

2025. 

Demande de beaucoup de rigueur à chaque personne dans les missions autour de la souscription volontaire 

Les travaux à venir prochainement :  

Rencontre avec l'Espace Mayenne planifiée le 23 septembre avec 5 personnes maximum 

Préparation d'un courrier de remerciements à tous nos partenaires avec la proposition d'une insertion de leur logo 

pour le diaporama diffusé le 27 mai 2026 

Une invitation le jour de l'évènement pour les partenaires ayant fait un gros effort (liste à définir au plus tard en 

octobre 2025 pour un retour en décembre 2025). 

Définition des missions pour le jour de l'évènement pour une présentation au C.A. de décembre 2025 

Le CA et les 2 secrétaires auront leur repas offert. 

 

Alain BOUSSAT élaborera un PowerPoint qui retracera toutes les différentes activités des clubs. Il demande à ce 

que l’on lui envoie des photos afin d’alimenter ce diaporama avant le 15 décembre 2025, de manière à pouvoir 

faire des essais avec le régisseur de l’Espace Mayenne en début d’année prochaine. Eviter les repas et les 

concours de belote.  

Marie-Jo DELSART fera une présentation relatant la création et l’évolution de la fédération durant ces 50 ans, 

accompagné d’un diaporama monté par Alain BOUSSAT. 

 

2 – Réunion informatique 

Une réunion des formateurs informatique a eu lieu le 3 septembre. Jean-Pierre NOEL y a participé afin 

d’expliquer certains points et informer qu’il allait définitivement quitter ses fonctions. 

 

Résumé du compte-rendu de cette réunion en pièce jointe. 

 

3 – Déjeuner/spectacle d’octobre 2025 

Château-Gontier : 522 inscrits – reste 12 places – Nombre de bénévoles : 7 

Louverné : 274 inscrits – reste 115 places – Bénévoles : Joël ELIE et son épouse – Christiane CHARTIER - …… 

R.V. : 14 h le 7 octobre. 

Mayenne : 274 inscrits : reste 344 places : Bénévoles : André LEVEQUE – Georges ROMAGNE et Monique – 

Louis GARNIER et Marie-France – Didier DEVIN – Bernard TERRIEN – Annie SOURGET – Jacqueline 

TERRIEN – Patrice COUSIN  – Monique BRUNET -  Yvon DELCOURT.  

R.V. jeudi matin 9 octobre à 8 h15. 

Prix du repas pour les administrateurs et bénévoles : 35.00 € 

 

4 – Voyages et séjours ANCV 2026 et responsables. 

Voyages : 

Neige : du 18 au 24 janvier 2026 : reste 44 places 

             Du 25 au 31 janvier 2026 : complet 

             Du 01 au 07 février 2026 : reste 1 place 

PROPRIANO : complet 

SRI LANKA : 22 places restantes 

CANADA : 28 places restantes 

 

Séjours ANCV : 

Les séjours ANCV vont être mis en ligne dès aujourd’hui. 

La fiche d’inscription modifiée est maintenant prête à l’emploi et a été mise sur le site internet. 

 

Suite à la réception d’un courrier anonyme, Chantal FLEURY a été prévenue qu’elle ne sera plus 

accompagnatrice des séjours ANCV.  
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De ce fait, Chantal demande à recevoir une notification écrite stipulant qu’elle n’aura plus cette responsabilité. 

Jean-Michel JOUNEAUX précise qu’un courrier anonyme n’a aucune valeur. 

 

5 – Mise à jour des commissions. 

La trame de la liste des commissions va être refaite. 

 

Dictée : 

La sélection territoriale se déroulera le lundi 17 novembre prochain en après-midi dans tous les territoires 

organisateurs. 

La finale départementale se déroulera au Trait d’Union à Evron le mardi 17 mars 2026. 

Les responsables du salon du bien vieillir nous ont sollicités pour proposer une dictée (sans concours) lors de cette 

journée. 

 

6 – Concours national de pétanque 

En ce qui concerne le concours de pétanque de l’Union Régionale,  le département de la Mayenne est le seul à  

prendre en charge le séjour des  joueurs gagnants. Cette année beaucoup de demandes en chambre simple. Le 

forfait est calculé sur la base d’une chambre double. Donc le supplément pour chambre simple incombera aux 

participants. Les conjoints sont admis, mais paient sur la base du forfait. Nous envoyons 2 équipes, une équipe 

hommes et une équipe femmes. 

 

7 – Questions diverses : 

Yvon nous informe que dans le Finistère à Brasparts il y a un camping qui loue des roulottes de korrigans. Les 

locations se font du dimanche soir 16 h au vendredi matin 10 h, au prix de 225.00 €. Ces roulottes sont aménagées 

et sont prévues pour 4 personnes. 

 

La séance levée à 14 h 40 

 

 

 

 La secrétaire,       Le Président, 

 J. TERRIEN       Y. DELCOURT
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